

DANI MATICE HRVATSKE OSIJEK 2019.

16. listopada 2019.

11,00h
Filozofski fakultet Sveučilišta u Peču

Ogranak Matice hrvatske Osijek i Grad Osijek

PEČUH – PRIJATELJSKI GRAD

Darivanje knjižnih izdanja Matice hrvatske Katedri za hrvatski jezik i književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Peču
Dražen Alerić, Danijela Klobučar, Ana Rimac, Tatjana Ileš, Ivan Trojan

6. studeni 2019.

19,00h
Svečana dvorana Filozofskog fakulteta Osijek

Ogranak Matice hrvatske Osijek, Udruga katoličkih intelektualaca i Filozofski fakultet Osijek

RIBANJE PETRA HEKTOROVIĆA

Hvarsko pučko kazalište
Petar Hektorović: *Ribanje i ribarsko prigovaranje*. Kazališno uprizorenje
Redatelj: Marin Carić

13. studeni 2019.

12,00h
Svečana dvorana Filozofskog fakulteta Osijek

Ogranak Matice hrvatske Osijek, Matica hrvatska Zagreb, Filozofski fakultet Osijek

150 GODINA „VIENCA“
Kolokvij povodom obilježavanja 150 godina „Vienca“ Matice hrvatske
Dubravka Oraić Tolić, Stipe Botica, Goran Galić, Ivan Trojan

NATJEČAJI MATICE HRVATSKE OSIJEK

12. ANONIMNI NATJEČAJ ZA PROZNI RUKOPIS (ZBIRKA KRATKE PRIČE, ROMAN) Natječaj je otvoren od 30. studenog 2019. do 1. svibnja 2020. godine.

Na natječaj se primaju samo neobjelodanjeni cjeloviti prozni rukopisi pisani hrvatskim jezikom. Rukopis mora biti pisan na računalo. Rukopis se šalje u tri primjerka. Rukopis se ne vraća.

Odabrani rukopis objavit će Ogranak Matice hrvatske Osijek u biblioteci «Književna revija» te se pobrinuti za sve promotivne aktivnosti. Pobjednik na natječaju bit će nagrađen s 2.000,00 HRK.

Rukopis se šalje pod šifrom od 6 znamenaka. Nigdje ne smije biti naznačeno autorovo ime i prezime ili bilo kakvi drugi osobni podaci. Nakon okončanja natječaja bit će objavljen naslov nagrađenoga rukopisa. Nakon toga se autor nagrađenoga rukopisa treba javiti sa šifrom pod kojom je rukopis prijavio te osobnim podacima na telefon 031/283-499.

Rezultati natječaja bit će objavljeni 30 dana nakon zatvaranja natječaja na službenoj web-stranici Ogranak Matice hrvatske Osijek (www.maticahrvatskaosijek.hr) te u «Vijencu».

Natječajno povjerenstvo sastavljeno je od profesora s Katedre za književnost Filozofskog fakulteta Osijek te Akademije za umjetnost i kulturu Osijek.

Rukopise je potrebno poslati na adresu: **Ogranak Matice hrvatske Osijek, Strosmayerova 1, 31000 Osijek, s naznakom: Natječaj za prozni rukopis 2020.**

13. studeni 2019.

17,00h
Hotel Osijek

Ogranak Matice hrvatske Osijek, Ogranak Matice hrvatske Vinkovci i Croatia Records
VINKOVAČKI ROCK I NOVI VAL

Promocija knjige Želimira Ž. Ivkovića: *Rock u Vinkovcima* (Matica hrvatska Vinkovci-Croatia Records, 2019.)

&

Alternativni kolokvij: Slavonski rockeri i novovalci

Želimir Ž. Ivković, Goran Rem, Dubravko Mataković, Vladimir Bakarić, Igor Iggy Djeke, Dražen Švagelj

&

Matica hrvatska unplugged:

Milky Way
Igor Iggy Djeke

14. studeni 2019.

18,00h
Knjižnica Filozofskog fakulteta Osijek

Ogranak Matice hrvatske Osijek i Filozofski fakultet Osijek
KOMORNI TEATAR FILOZOFSKOG FAKULTETA OSIJEK

Koncertno čitanje drame Davora Špišića: *Čuvar srca*

Izvođe studenti Odsjeka za hrvatski jezik i književnost FFOS-a pod mentorstvom Ivana Trojana

27. studeni 2019.

12,00h
Prostorije Ogranak Matice hrvatske Osijek

Ogranak Matice hrvatske Osijek
PROMOCIJA 59. GODIŠTA KNJIŽEVNE REVIIJE
I OBJAVA NATJEČAJA MATICE HRVATSKE OSIJEK

Tatjana Ileš, Srećko Tomas, Marin Balaić, Ivan Trojan

U suradnji sa Slavonskom udrugom Hercegovaca

**1. NATJEČAJ „ANTUN BRANKO ŠIMIĆ“
ZA NAJBOLJU PJESMU U KONKURENCIJI
OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA OSJEČKO-
BARANJSKE ŽUPANIJE**

Natječaj je otvoren od 30. studenog 2019. do 1. svibnja 2020. godine.

Na natječaj se primaju izvorne pjesme osnovnoškolskih i srednjoškolskih učenika Osječko-baranjske županije pisane hrvatskim jezikom.

Pjesme moraju biti pisane na računalo (Word).

Pjesme se šalju u tri primjerka.

Pjesme se ne vraćaju.

Deset pobjedničkih pjesama u konkurenciji osnovnih škola OBŽ objavit će Ogranak Matice hrvatske Osijek u časopisu za književnost i kulturu «Književna revija» te se pobrinuti za sve promotivne aktivnosti.

Deset pobjedničkih pjesama u konkurenciji srednjih škola OBŽ objavit će Ogranak Matice hrvatske Osijek u časopisu za književnost i kulturu «Književna revija» te se pobrinuti za sve promotivne aktivnosti.

Svi sudionici na natječaju imat će prilike javno pročitati svoje poetske radove na posebno organiziranoj književnoj večeri u sklopu Dana Matice hrvatske u Osijeku 2020. godine.

Natječajno povjerenstvo sastavljeno je od profesora s Katedre za književnost Filozofskog fakulteta Osijek te Akademije za umjetnost i kulturu Osijek.

Rezultati natječaja bit će objavljeni 30 dana od zatvaranja natječaja na službenoj web-stranici Ogranak Matice hrvatske Osijek: www.maticahrvatskaosijek.hr.

Pjesme svojih učenika šalju osječke osnovne i srednje škole na adresu: **Ogranak Matice hrvatske Osijek, Strosmayerova 1, 31000 Osijek, s naznakom: Natječaj „Antun Branko Šimić“ 2020.**